

# Bank Mayapada 国际银行召开 2020 年度股东大会 净利 Rp.641.46 亿盾

【本报讯】2021年7月21日(星期三)下午14.00, 国信国际银行(Bank Mayapada International Tbk) 股东大会在雅加达国信第二座大厦(Mayapada Tower 2) 第9层楼会议厅举行。

股东会议决定2020获得的净利,不派发花红股息。去年的全部利润部分保留为储备金,其余的被充加为资本金。同时也通过财务报告等及公司监事会和董事会成员组成变动。

国信银行首席经哈里约诺(Hariyono Tjahjarijadi)在股东大会上致词表示,2020年12月31日止,国信国际银行的净利润为Rp.641.46

亿盾,根据第40/2007号法律的规定分配的保留2.34%的去年利润,等值于Rp.15亿盾的作为储备金,而其余的利润Rp.626.46亿盾则被保留充加为资本金。

会上,批准通过公司2020财年年度报告,包括《关于2020财年监事会监督职责履行情况的报告》,确定公司截至2020年12月31日止的2020财年净利润为Rp.641.64亿盾,并保留2020年净利润的2.34%,即Rp.15亿盾,而剩余的Rp.626.64亿盾,将被记录为留存收益,以加强公司的资本。



首席经哈里约诺(左一)在股东大会上致词

授予董事会任命公共会计师事务所以及审计公司2021财年财务报表的权力和授权。会议通过了《国信银行2019年有限公开发行第十二期使用情况报

告》、公司向监事会成员、董事会成员提供的2021财年年度薪酬数额、薪酬种类及其他便利的决定。

他指出,会议还审议通过了《公司监事会和董事会成员组成变动》,即:免去安德烈亚斯(Andreas Wiryanto)为副首席经理职务,并任命他为公司经理,罢免和任命自本次会议闭幕之日起生效。

此外,任命汤姆斯(Thomas Arifin)为公司副首席经理,尤沙克·伯拉诺多(Yusak Pranoto)为公司经理。

董事会与经理部名单如下:

董事部:  
董事主席:拿督斯里翁俊民博士/教授(Dato' Sri Prof. DR. Tahir, MBA)。

董事:梁聪明(Ir. Hendra)、(独立)孔哈尔(Ir. Kumhal Djamil, SE)。

经理部:  
首席经理:哈里约诺(Hariyono Tjahjarijadi)  
副首席经理:汤姆斯(Thomas Arifin)

经理:安德烈亚斯(Andreas Wiryanto)、鲁迪(Rudy Mulyono)、哈里·萨松科(Harry Sasongko Tirtotjondro)、尤沙克·伯拉诺多(Yusak Pranoto)。

记者 庞邦/明光报道

## 国会议员林德纯在宰牲节分享 12 头献祭牛



国会议员林德纯

【本报讯】国会斗争民主党系第六委成员林德纯(Darmadi Duriyanto)与雅加达西区和北区的“林德纯愿望之家”(Rumah Aspirasi

Darmadi Duriyanto)于回历1442 H 年宰牲节分发祭祀牛肉,活动从7月20日周二开始到7月21日周三凌晨4时方止。“林德纯愿望



献祭牛



苏芬迪(Sufendi Daemadi)在仪式中

之家”位于雅加达北区孙特尔镇Bina Husada街。

苏芬迪(Sufendi Dharmadi)代表林德纯在愿望之家的宰牲区说,林德纯非常关注新冠肺炎大流行导致当今的社会状况,尤其是在社区活动受限制期间,因此在回历1442 H 年宰牲节时刻,我们与愿望之家成员以及有需求的宗亲或社区民众一

同分享。

在另一个场合,国会议员林德纯说:“目前我们正处于人心惶惶之际。但是大家不要气馁,必须抱有希望,重要的是始终遵守卫生规程,遵守政府限制社区活动的规则,希望我们能尽快从这场大流行中复苏过来。”

林德纯也借此场合对愿望之家的前沿人员致

以谢意,他们不时提醒同事和周围环境遵守卫生规程和限制社区活动的规定,愿大家保持健康。

负责宰杀牺牲之牛的波伊说:“感谢真主,感谢林德纯先生赋予的信任,将牺牲之牛交给我们分发给有需要的成员和社区。”

负责分发牛肉的阿里斯(Aris Rante)说,从12头

牺牲之牛分成5000包的牛肉,通过雅加达北区愿望之家分发到芝林京镇、果查镇、格拉巴伽丁镇、丹绒不录镇、巴德芒安镇和本查灵安镇;而雅加达西区林德纯愿望之家分发到达曼沙里镇、丹波拉镇、Grogol Petamburan区、桔园镇、珍卡连镇、卡里德勒斯镇、良邦安镇。

(BAM-EKA)



宰杀和称肉仪式



象征式交接仪式



## 棉兰日里扶轮社向警察医院捐赠 20 张病床

【本报讯】在疫情严峻、百业肃条下,棉兰日里扶轮社于7月20日(周二)上午11时,在棉兰-民礼13.8公里路星光村内棉兰日里扶轮社诊所前,举行由社长赵坤昌捐赠病床予警察医院交接仪式,由院长AKBP Dr.drg.Nelson Situmorang负责接收。

是日出席者计有扶轮社辅导周世美,顾问莫植量,前任社长Sendy Parmon, Stanley Alvin,PN Martyn,Rtn Joshua Asley等。



棉兰日里扶轮社成员于诊疗所前合照



宾主双方交接仪式后合照

赵坤昌称,今天所捐赠病床是为了帮助警察医院

开设紧急护理帐篷,用于治疗越来越多的新冠病

毒受害者,希望有了紧急帐篷护理能帮助政府控制疫情蔓延发展。

警察医院院长 Nelson Situmorang 牙医致辞表示,我代表苏北警署向棉兰日里扶轮社致以崇高的感谢!在疫情肆虐期间,付出关怀爱心捐赠病床,为政府贡献力量,在此呼吁社群要遵守政府对防疫的规程,大家如无必要少出门,相信我们定能战胜病毒,早日恢复正常生活。(国报报导)



宾主双方签署交接文件



合照



搬运病床